il calore che conviene
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caldaia DUO

boiler DUQO

i
CARATTERISTICHE TECNICO-FUNZIIONALI

Caldaia POLICOMBUSTEBILE + LEGMA per installadone domestie con
alimentazione automatica del combustibile, bruciatore autopulente, griglia legna
estraibile in dotazdiche, passaggio pelletlegna e legna-pellet automatico
(certralina ELETTROMICA), aspirazione dell'aria comburente dell'ambiente di
installazione, scarice fumi verticale diamentra 100 mm con cassetto ceneri,
alimentazione eletrtica di rete.

Potenza nominale del focolare da 15 fine a 51 kW modulante ed in base al
madella, rendimento termice utile del >93% ed emissione entro i limiti normativi.
Potenza resa all'acqua fino a 46 kW in Classe 3 (EN 303-5 2004

Compatta e dimensioni ristrette per Finstallagone nelle pit piccole parti della
vostra abitazione.

==
TECHNICAL AND FUNCTIONAL FEATURES

MULTISFUE + WOOD Boider for home installation, ofw automatic supply of the fuel,
self-deaning burner, extractable wood grid in the stndard supply, automatic pel-
letwood ond wood-pellet switching [ECL, exhaustion of the oxidizing oir of the instal-
lation environment, vertical fume discharge @ 100 mm with ash drawer, ele ctric power
supply from the mains.

Rated firebax power from 15 up to 51 kW, modulating and on the model basis, useful
thermal performance »3% and emissions within the regulatory imits.

Power provided to the water up to 46 kW in Class 3 [EN 303-5 2004)

Compaxct and of reguced size for installation in the smallest rooms of your house.

Caldaia Policombustibile (legna, pellets, noccioling, sansa, gusci ed altri combusti-
bili triti}, con passaggio automatico a legna.

Multi-fuel Boiler fwood, pellets, hazelnut, pomace, shells and other crushed fuel), with
autornatic shifting to wood,



Il corpo caldaia & completamente immerso ed ha delle intercapedine per il passaggio
d'acqua, realizzate tutte di metallo resistente alla pressione idraulica, alle corrosioni,
nonché alle incrostazioni. Per avere un buon scambio termico radiative-conwvettivo con
fiamma-fumi le pareti della @ldaia sono costruite di forma droolare, in moda che
l'acqua allimterno di essasi possa muowvenre molto velocemente e toocare tutte le parti a
contatto esterno con il @lore prodotto dalla fiamma, raggiungendo cosl il massimo
rendimento devuto alle scamibio.

Mella parte alta della @ldaia vi sono poste dei mattoni ad alta intensita di allumina, per
far si che la fiamma possa trasmettere il massimo calore ad essi, che a sua wolta la
dissipano alle pareti con presenza di acqua, mantenendo a sua volta molto bassi i valori
di NCw utili e determinanti per le regole di combustione e per le regole di combustione
& peril rispetto delle condizioni di legge nelle usdte dei fumi evacuati nell’ambiente.

in order to have a good radistive-conver five heat exchange with fame-smoke, the boiler
wells are deve loped in circukar shape so that thewater inside itcan move very fast and touch
ail the parts in external contact with the heat produced by the fame, thus achieving the
optimum exhange parfornance.

The tap portion of the bodler is prowvid ed with high-den sity refractary afurming bricks, so that
the flame can transmit thern the highest heat and the ladd e dissipate it to the walls with
presence of water while kegping a wery low kevel of NQux, which is useful and determining
bath for the combustion rwles and for the compliance with the legal stondard's refated to the
furnes released to the environment.

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
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ESPLOSO DEI COMPOMNENTI
COMPONENT EREAKDOWN

Mod. 24 Mod.34

SILOS ROTATIVO DI 180°
180° ROTATING HOPPER

PARAMETRI
PARAMETERS

0D. DUQC : :
26 mm | 500 655 1490
34 mm | 630 710 1490
51 mm | 630 710 1490

1230 | 940
1310 | 1005
1310 | 1005
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SCHEMA DI MONTAGGIO
ASSEMBLY SCHEME
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ACCESSORI CALDAIA
BOILER ACCESSORIES

VALVOLA DI REGOLAZIONE DI TIRAGGIO

COMBUSTION FLUE ADJUSTMENT VALVE

ESTRAZIONE AUTOMATICA DELLE CENERI

AUTOMATIC EXTRACTION OF THE ASHES

PULIZIA AUTOMATICA FASCIO TUBIERD

AUTOMATIC CLEANING OF THETUBE




DOTALZIONE DI SERIE
STANDARD ACCESSORIES

Doppia coclea con doppio motore comibusti-
bile, @ movintazione rotamte su 180° per la
facile installazione in qualsiasi parte, inoltre
questo sisterma ha la facoltd di impedire i
ritorni di fiamma ed i tafilamenti dei fumi di
combustione versa il serbatoic di combu-
stione

Double auger with dovble fuel motor and 1807
rototing hondling for  easy  instollotion
everywhere. Furthermore, this system prewents
the fashbacks ond the lkaokoges of the
combustion furmes towands the combustion
tennak.

Silos di grande capacita standard 180 kg, ma di
piccolo ingombre per la migliore installazione,
completo di coperrchic di sicurezza ed
antipolvere, di nspecchietto peril controllo del
livello del pellets, ed ingresso per il sistema
automatice di carice.

Silos aggiuntive automatico fino a 400 kg

(optional)

Hopper of large standard capacity (180 kq), bt
of reduced packaging dimensions for the best
ins taifa tion, ofw safety dust-proof hd for the
pelet level control and input for the outomatic
hoad systern. Additional autamatic hopperup ta
400 kg foption)

Sistemna di accensione con elettrodo ceramica,
con grande rapidita di accensione

Very fast ignition systern by ceramic electrode,




